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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának rendkívüli ülése, 2009. 
december 7-én, 1000 órakor kezdődő ülésén a Polgármesteri Hivatal nagytermében 
 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint 
 
Tárgy: a bizottság rendkívüli ülése 
 
Szabó Csaba elnök köszönti a bizottság tagjait, a megjelent vendégeket és a hivatal dolgozóit, 
továbbá az Inside Tv dolgozóit. Külön köszönti Markó József polgármestert. Megállapítja, hogy a 
bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.      
 
Nincs jelen Detre László képviselő úr. 
 
A bizottság határozatképes - 4  - bizottsági tag jelen van.  
 
Az elnök kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, felvetése az ülés tárgyalásának megkezdése előtt.  
 
 
Az Egyebek napirendi pont közé felvenni kéri: 
 

− Kenessey Zoltán: Bozóky téren lévő fák gallyainak elszállítása 
− dr. Mödlingerné Kovács Éva: Rákóczi u. fakivágások ügye 

 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva a tárgyalás megkezdése előtt tájékoztatja Polgármester urat, valamint a 
bizottság tagjait, hogy 2010. január 30 -án, 16:00 órakor a József A. Művelődési Házban a „gödi 
védett szigettel” kapcsolatban rendezvény megtartására kerül sor. Ezúton felkéri Polgármester urat, 
hogy a rendezvényt támogassa, valamint a Környezetvédelmi Bizottságot, hogy legyen a 
rendezvény házigazdája. A részvételt előre is köszöni.  
 
 
Tervezett Napirendi Pontok: 
 
1.  Képviselő-testület 2010. évre vonatkozó munkaterve                                          
     Előterjesztő: Szabó Csaba elnök 
 
2. Szemétszállítási díjak változása 
    Előterjesztő: dr. Hetényi Tamás                                       
 
3. Gödi Sziget (03 hrsz.) zajvédelmi szempontból fokozottan védetté nyilvánítása  
    Előterjesztő: dr. MödlingernéKovács Éva                                             
 
4. Önkormányzati tulajdonosi hozzájárulás fakivágási ügyekben 
     a, Nemeskéri úti Ótemetőben lévő Mayerffy József síremlékénél 1 db  madárcseresznyefa      
         Kivágásához 
    b, 4374/3 hrsz. (Kisfaludy u 7.) ingatlanon belüli Ök. területen lévő 1 db fekete diófa     
        kivágásához 
        Előterjesztő: Kopász Sándor környezetvédelmi ea. 
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5.  Egyebek 
        

− Bozóky téri fák gallyainak elszállítása 
            Előterjesztő: Kenessey Zoltán 
 

− Rákóczi úti fakivágások ügye  
            Előterjesztő: dr. Mödlingerné Kovács Éva 
 

− Köszönetnyilvánítás a környezetvédelmi bizottság munkájának segítéséért  
            Előterjesztő: dr. Mödlingerné Kovács Éva 
 

− Környezetvédelmi tájékoztató kihelyezése a gödi általános iskolákban  
            Előterjesztő: Wassné Jakab Júlia 
 
  
A bizottság - 4 - igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokat. 
 
 
Napirendi pontok tárgyalása:     
 
 
1. napirendi pont: Képviselő-testület 2010. évre vonatkozó munkaterve  
 
Szabó Csaba: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendi 
ponttal kapcsolatban?  
 
Kenessey Zoltán: Polgármester urat kérdezném. Az előterjesztésben láttam, hogy van kisebbségi 
Ök. is meghívott az egyes napirendi pontokhoz. Milyen a kapcsolat a kisebbségi Ök.-tal és hány 
kisebbségi önkormányzat működik Gödön?  
 
Markó József: Csak egy kisebbségi önkormányzat van jelenleg Gödön, a Szerb kisebbségi 
Önkormányzat. Göd város Önkormányzata jó kapcsolatot ápol a Szerb Kisebbségi 
Önkormányzattal. Együttműködési megállapodás van a két önkormányzat között. A kisebbségi 
önkormányzat az államtól és Göd város Önkormányzatától is kap támogatást. 
 
Szabó Csaba elnök elfogadásra javasolja a képviselő-testület 2010. évi munkatervét. 
 
 
                                                 119/2009.(XII.07.) sz. KvB  határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 
2010. évre vonatkozó munkatervét. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: folyamatos  
  
A bizottság - 4 – igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.  
 
 
2. napirendi pont: Szemétszállítási díjak változása 
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dr. Mödlingerné Kovács Éva: Én azt mondom az fizessen, aki szemetel. A képviselő-testületen 
múlik, hogy adunk-e támogatást. Nem hiszem, hogy olyan jól állna a város, nem tudjuk annyira 
támogatni a szemét elszállítás díját, mint eddig tettük. A támogatás arányát el kell dönteni.  
 
Kenessey Zoltán: Ehhez kapcsolódva mondanám, hogy ez szerintem egy politikai döntés is. Az 
emelést már évekkel ezelőtt meg kellett volna tenni. A technikai fejlesztések kérdését is meg kell 
oldani. 
 
Markó József polgármester elhagyja az üléstermet. 
 
dr. Hetényi Tamás Tesz igazgató megérkezett. 
 
Szabó Csaba: Többször tárgyaltunk már a tavalyi évben is a  szemétszállítási díjakról. Költségesebb 
lesz az elszállítás a hulladéklerakó bezárása miatt. Jeleztem a problémát a Pénzügyi Ellenőrző és 
Közbeszerzési Bizottság, valamint Polgármester úrnak is. A szemétszállítási díj mértéke a többi 
adóban szerepel és ezért fizet ilyen alacsony árat a lakosság. Elmondtam akkor , hogy jogszabályi 
változások miatt illene felemelni a szemétdíjat, de a  Képviselő-testület nem fogadta el. 20%-os 
emelést javasolnék, valamint a zöldhulladék kérdését is meg kellene oldani.  
 
Balogh György: Javasolni kell, az 50-60 l kuka általános használatának lehetőségét. Ilyen 
értelemben kisebb az éves díj. Valóban jobban kéne szelektíven gyűjteni. Aki nem gyűjt szelektíven 
az fizessen meg a magasabb árat, ilyen esetben a magasabb összeg környezeti díjként felfogható.  
Rá kell venni az embereket a szeletív gyűjtésre. 
 
Szabó Csaba: Valóban, ez egy jó gondolat. Mindenféleképpen kommunikálni kell a lakosság felé, 
hogy tudják lehet igényelni 50-60 l kukát, külön kérelem nélkül. 
 
dr. Hetényi Tamás: Tulajdonképpen 2 dolog igényel döntés, a zöldhulladék  külön kezelése és az 
elszállítási díj mértékének meghatározása. Gödön van arra lehetősége az embereknek, hogy saját 
maguk megoldják a komposztálást, így a díjszabást jogosnak tartom. A zöldhulladékot Csömörre 
szállítjuk és egy vállalkozó veszi át tőlünk. A környező települések egyike sem oldotta meg rajtunk 
kívül a zöldhulladék elszállítás problémáját. Kommunális hulladék tekintetében az áremelkedés 
valóban nagymértékű. Abban az esetben, ha az elszállítási támogatása 40% lesz, akkor is többet kell 
fizetni érte mint a tavalyi évben. A szelektív gyűjtés hangsúlyozásával és a kisebb kuka 
használatának lehetőségével lehet talán kompenzálni a magas árakat.   
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Ha megmaradunk ebben a támogatási rendszerben, ahol az kap 
támogatást, aki többet szemetel. Progresszívan kell emelni a díjakat, hogy az motiválja az 
embereket a szelektív gyűjtés fontosságára. Szemetelni drága dolog. 
 
Kenessey Zoltán: Van-e rá valamilyen hatástanulmány, hogy egy 50-60 l kuka elegendő-e a 
lakóknak?.  
 
Szabó Csaba: Ezt a hatástanulmányt nem lehet megcsinálni. Nincs ember, aki ezt elvégzi.   
 
Kenessey Zoltán: Mennyiben kőtelező a csere? 
 
Kovacsik Tamás képviselő megérkezett. 
 
dr. Hetényi Tamás: A csere ingyenes lenne. 
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Szabó Csaba: Megoldható az hogy ingyen kicseréli ha a lakó beviszi ez így korrekt. A 
kommunikációt kell megváltoztatni. Az ingatlan tulajdonos érdekek, hogy kisebb legyen a kuka.  
 
Balogh György: 2012.-ben már csak 10 %- a lehetne a szemétnek a kommunális hulladék. 
 
Wassné Jakab Júlia: ugyanúgy kéthetente vinnék a szelektívet? 
 
dr. Hetényi Tamás: Igen egyelőre kéthetente. Később, ha igény van rá lehet sűrűbben is.  
 
dr. Hetényi Tamás: A harmadik változatban nem szerepel a zsák ára. Ebben a javaslatban viszont 
600 Ft lenne a zöldhulladék elszállításának díja. A Pénzügyi Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság, 
valamint az Ügyrendi Jogi-és Közbiztonsági Bizottság ezt a változatot javasolja. 
 
Szabó Csaba: Nem tartom szükségesnek ekkora emelés meghozatalát. Fokozatosan kell emelni a 
díjakat.  
 
                                              120/2009.(XII.07.) sz. KvB határozat  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a kommunális-és a zöldhulladék     
elszállítási költségeinek emelését abban az esetben, ha az Önkormányzat garantálja a lakosság 
számára a 50-60 literes kuka használatának általános lehetőségét, továbbá a 120 literes kuka  
ingyenes cseréjét.  A bizottság a Településellátó Szervezete 2009. november 17 -i előterjesztésében  
szerepelő 2. pontjában szereplő  táblázatban „kommunális + zöldhulladék” címszó alatt található 
összegeket javasolja elfogadásra, melyek a következők: 
 
Kommunális + zöldhulladék 
 
 Éves nettó Ft Éves bruttó Ft 

Lakossági díj   
50-60 l 6.560 8.200 
110-120 l 13.120 16.400 
240 l 26.240 32.800 
1100 l 131.200 164.00 
Zöldhulladék Bruttó 280 Ft/20 kg-os zsák 
Kommunális hulladék Bruttó 340 Ft/20 kg-os zsák 
 
Határidő: 2009. december 31. 
Felelős: dr. Hetényi Tamás igazgató  
 
A bizottság  - 3 - igen, - 1 -  nem szavazati aránnyal elfogadta a határozatot.  
 
 
3. napirendi pont: Gödi Sziget (03 hrsz.) zajvédelmi szempontból fokozottan védetté 
nyilvánítása 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: A 03. helyrajzi számú, országos természetvédelmi területet 
nyilvánítsuk fokozottan védett területté. Valamint a Gödi Sziget területén és esetleg annak 
környékén csendes övezetet kialakítása. Helyi rendelet kell alkotni, aminek anyagi vonzata is van.  
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A rendelettervezet műszaki előkészítéséhez szakértőt kell megbízni. Amennyiben ezzel egyetért  a 
bizottság, úgy kérem támogassák a javaslatot. Az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság a 
javaslatot támogatta.  
 
Szabó Csaba: Abban az esetben, ha a csendes övezeti besorolás, illetve a zajvédelmi szempontból 
fokozottan védetté nyílvánítás a Gödi Sziget környékére és a Duna-partra lekorlátozható, 
támogatható a javaslat. A rendelettel való szabályozás után, adható majd felmentés például 
építkezés miatt? Amennyiben a szabályozás nem csak a Duna-partot érinti, hanem a környező 
utcákat is, akkor ez további tárgyalásokat kell alkalmazni.  
 
Balogh György: A Kisszigetet és a Duna - partot is érinti az teljesen jó. Viszont, ha érint egy olyan 
területet is a szabályozás ami nem tartozik közvetlenül ehhez a területhez, akkor valóban szükséges  
egy vizsgálat, nehogy olyant szabályozzunk amit nem kéne.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Ezért kell a zajtérkép. Folyamatosan vannak olyan zajhatások, 
amelyek túl erősek, ezt szeretnénk elkerülni. Május-Júniusra tudnánk elkészíteni a rendeletet. 
 
Szabó Csaba: Kérném, hogy jegyző úr vizsgálja felül zajvédelmi szempontból nem érint-e más 
területeket.  
 
Kenessey Zoltán: Először abból kell kiindulni, hogy legyen egy térkép. 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Innen indulunk ki. A térkép elkészítése annak a feltétele, hogy a 
rendelet megvalósuljon. 
 
Kenessey Zoltán: Lehet, hogy ingatlanok is bele fognak esni. 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Csak azok a területek lesznek az övezetbe besorolva, amely 
területekre mi kérjük.   
 
Kenessey Zoltán: Időpontok is kellenek erre, mikor legyen a rendelettervezet előkészítése.  
 
Kovacsik Tamás: A Kissziget problémája külön kezelendő. Az előtt meg lehet szavazni. A másik 
fele, hogy ezt akkor kellene megszavazni, hogy a zajvédelmi rendelet egyáltalán megszülessen, 
hogy a jegyző úr lépéseket tegyen. Mik a javaslatot területek ezek utána visszakerülnek, akkor lesz 
hrsz. és akkor lehet eljárni, hogy ezt tartsák be a rendeletben foglaltakat. Azzal kel egyetérteni hogy 
ez elindulhasson.  Második körben kell ezen már vitatkozni. Én jónak látom. 
 
Szabó Csaba: azért fejeztem ki hogy mást is érint e a városban. 
 
Kovacsik Tamás: ez az hogy a Dunán mely utcáig tart ez. vagy csak a Duna-part nem lakott 
területén lévő részek. Vagy hogy egy ingatlanon is.  
 
Balogh György: ezt akartam mondani. A Kisszigetre mindenképpen kell csinálni. Majd ezt egy 
következő bizottsági ülésen kell meghatározni.  
 
 

121/2009.(XII.07.) sz. KvB határozat  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Gödi Szigetnek (03. hrsz.) 
besorolását zajvédelmi szempontból fokozottan védett területté nyilvánítsa, és felkéri a jegyzőt, 
hogy a zajvédelmi rendeletet készítse elő.  
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Felelős: jegyző 
Határidő: 2010. január 31.   
 
A bizottság  - 4 – igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.  
 
 
 
4. napirendi pont: Önkormányzati tulajdonosi hozzájárulás fakivágási ügyekben 
                                 a, Nemeskéri úti Ótemetőben lévő Mayerffy József síremlékénél 1 db                 
     madárcseresznyefa kivágásához 
                                 b, 4374/3 hrsz. (Kisfaludy u 7.) ingatlanon belüli Ök. területen lévő 1 db 
     fekete diófa kivágásához 
 
A, pont tárgyalása: 
 
Kopász Sándor: A Nemeskéri úti Ótemetőben Mayerffy József síremlékénél egy fa kivágása 
indokolt. A sír nagyon elhanyagolt állapotban van. Még az ünnepek előtt  rendezni kellene az ügyet. 
A másik fakivágás helyszíne szintén önkormányzati területen van, alpolgármester úr, hogy ki 
kellene vágni egy fát. 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Megnéztem a Nemeskéri úti temetőben a sír környéket és én nem 
javaslom a fa kivágását. Az épülő Egészségház területén már több fa került kivágásra. Ki írta alá a 
kérelmet?  
 
Kovacsik Tamás: Mayerffy József sírjának rendezése ügyében szeretném, hogy a fa kerüljön 
kivágásra, utólagos favisszaültetésre. A sírt restaurálnánk, egy kis kovácsoltvas kerítéssel vennénk 
körbe és köré sok, kis fát ültetnénk. Ahhoz, hogy a sír az eredeti helyére kerüljön ki kell vágni a fát.  
 
Kenessey Zoltán: Legyen rendezett, kulturált a sír. Csak ez az egy fa lenne kivágva? A fa gyökere is 
kis lesz véve? 
 
Kopász Sándor: Többen kint voltunk, a vállalkozó is ott volt. A talajfelszínig való vágás nem jó. A 
javaslatom az, hogy félméter magasságban vágjuk el a fa törzsét. A törzsből egy ülőkét lehetne 
csinálni, esztétikus is lenne. A másik javaslat, hogy a talajfelszínnél vágjuk el a törzsét.   
 
Kovacsik Tamás: Nem javaslom az előbb hallott megoldások egyikét sem. A legjobb megoldás 
talajfelszín alatt 30 cm elvágni. 
  
 
 
                                                  122/2009.(XII.07.) sz. KvB határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága tulajdonosi hozzájárulását adja a 
Nemeskéri úti Ótemetőben lévő Mayerffy József sírjánál lévő egy darab fa kivágására. A kivágást a 
talajszint alatt legalább 30 cm-rel kell elvégezni. A fapótlást az elkészült rendezési terv alapján kell 
megvalósítani. A pótolandó fák száma 16 db., 10 cm körmérettel. Továbbá a bizottság kéri, hogy a 
fa kivágásának elkezdése előtt Bátorfi József urat értesítsék.  
 
Felelős: Kopász Sándor 
Határidő: azonnal 
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A bizottság - 3 - igen, -  1 - nem szavazati aránnyal elfogadta a határozatot. 
 
B, pont tárgyalása: 
 
Szabó Csaba: Csak abban az esetben adnám meg az engedélyt, ha pontosan tudom hol található a fa. 
Egy parkolóhely miatt nem támogatom  a kivágást, több fa esetében támogatom.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Ha a fa csak egy gépkocsi helyét foglalja el, nincs értelme kivágni.  
 
dr. Hetényi Tamás: Az egészségház ügyében volt egy társasházi összejövetel. A parktervezés alapja 
lett meghatározva. Meg kell várni, amíg elkészül a terv. Meg kell hívni a tervezőt, akkor lehet 
eldönteni. 
 

123/2009.(XII.07.) sz. KvB határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága nem ad tulajdonosi hozzájárulást a 4374/3 
hrsz. közterületen álló egy darab fekete diófa kivágásához. 
 
Felelős: Kopász Sándor 
Határidő: azonnal 
 
A bizottság - 4 -  igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozatot.  
 
   
5. napirendi pont: Egyebek 
 
1. Bozóky téri fák gallyainak elszállítása: 
 
Kenessey Zoltán: A Bozóky téren lévő fák gallyazása után nem lett elszállítva a hulladék. 
Szeretném Hetényi Tamás urat megkérni, hogy a gallyak el legyenek szállítva. 
  
dr. Hetényi Tamás: El lesz intézve. 
 
 
2. Rákóczi úti fakivágás ügyében:  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Érkezett az ügyfélszolgálatra egy hívás. A hivatal egyik 
munkatársával beszéltek és tájékoztatták, hogy a Rákóczi utcában fákat vágnak ki. Megkérdezték, 
hogy kik azok, akik a fákat kivágják és hogy van-e engedélyük. A hivatali munkatárs azt mondta, 
van engedély a fakivágásra.  A lakókat megfenyegették, félnek.  
 
Kopász Sándor: A MÁV alsógödi területének és a Rákóczi úti területe között van ez az egy darab  
kiszáradt fa. A közterület-felügyelettel kimentünk és csináltunk képeket. Ez egy teljesen elhalt fa.  
Lehet hogy tévedésből vágta a fát.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Annyi kifogásom van, hogy ehhez is kell tulajdonosi hozzájárulás.  
 
Kopász Sándor: A balesetveszély is fennállt. 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: akár egy feljelentést is lehet tenni. Nekem van rendszámom, magának 
neve. Szeretném kérni hogy a továbbiakban kérjük hogy ha nem balesetveszély elhárításáról van 
szó akkor ezt kerüljön minden esetben ide. Tudom hogy nem lehet szabályos engedélye.  
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Szabó Csaba: A köztereseket vonjuk bele ebbe az ügyben. A következő ülésen   
 
Kenessey Zoltán: Meg kellene nézni hány kiszáradt fa van a városban. Felmérést kell készíteni. A 
jövő évi költségvetésben legyen elkülönített keret erre a célra.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Nagyon kellene egy ilyen felmérés.  
 
Kenessey Zoltán: Egy térkép is lenne egyben.  
 

124/2009. (XII.07.) sz. KvB határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága a Rákóczi úti fakivágás ügyében történt 
lakossági fenyegetettség miatt, a bizottság felkéri a Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottságot, 
hogy vizsgálja ki az esetet a közterület-felügyelt bevonásával. 
 
Felelős: ÜJKB  
Határidő: azonnal 
 
A bizottság -  4 -  igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.  
 
 
3. Köszönetnyilvánítás a környezetvédelmi bizottság munkájának segítéséért  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Vannak lakók, akik segítettek a városnak. Szeretném, ha 
megköszönnénk a munkájukat. Jegyző úr írjon egy köszönőlevelet az alábbi embereknek: Szabó 
Tamás, Fülöp József, Bagócsi Sándor, Filkó Árpád.    
 
 

125/2009.(XII.07.) sz. KvB határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága felkéri dr. Szinay József jegyzőt, hogy 
Szabó Tamás (2132 Göd, Erzsébet liget 2.), Fülöp József (2132 Göd, Rákóczi F. u. 101.), Bagócsi 
Sándor (2132 Göd,  Mária utca 28.) és Filkó Árpád (2132 Göd, Rákóczi F. u. 6.) gödi lakosoknak 
köszönőlevelet írjon a Környezetvédelmi Bizottság 2009. évi munkájának segítéséért.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal 
 
A bizottság - 4 - igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.  
 
 
4. Környezetvédelmi tájékoztató kihelyezése a gödi általános iskolákban: 
 
Wassné Jakab Júlia: A gödi iskolákban szeretnék egy fali rész, ahol a környezetvédelmi hírek 
lennének kifüggesztve. Vannak olyan pályázatok ami az intézményeknek is jó lehet. Elképzelhető, 
hogy eddig nem tudnak az ilyen jellegű pályázatokról. Április 15 -ig vállalnám a faliújság 
megszerkesztését. Az iskola igazgatókkal beszéltem már erről és kértem egy felületet erre a célra.  
 
Szabó Csaba: Következő évben lehetne a bizottságnak pályázatot hirdetni, például rajzpályázatot. A  
következő ülésre véleményeket kérek a bizottságtól. 
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Szabó Csaba elnök megköszöni a bizottság munkáját, és az ülést bezárja. 
 
 

 
K. m. f. 

 
 
 
                       Szabó Csaba                                                   Kádár Benigna   
      elnök                           jegyzőkönyvvezető 


